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Коротка анотація до курсу:  
Метою вивчення навчальної дисципліни «Розслідування організованої злочинної діяльності 

у сфері оподаткування» є вивчення основних аспектів розслідування організованої злочинної 
діяльності у сфері оподаткування, формування професійних навичок проведення окремих слідчих 
(розшукових) дій із урахуванням особливостей певних видів організованої протиправної 
діяльності у сфері оподаткування.  

 
1. Схема дисципліни  

№ з/п Тема 
Тема 1 Сутність організованої злочинної діяльності у сфері оподаткування 
Тема 2 Криміналістична характеристика організованої злочинної діяльності у сфері 

оподаткування 
Тема 3 Концепції і принципи методик розслідування організованої злочинної діяльності у 

сфері оподаткування 
Тема 4 Оцінка первинної інформації на момент початку досудового розслідування 

організованої злочинної діяльності у сфері оподаткування 
Тема 5 Аналіз типових слідчих ситуацій та засоби вирішення тактичних завдань 

розслідування організованої злочинної діяльності у сфері оподаткування 
Тема 6 Тактика провадження окремих слідчих (розшукових) дій під час розслідування 

організованої злочинної діяльності у сфері оподаткування 
Тема 7 Міжнародне співробітництво під час розслідування організованої злочинної 

діяльності у сфері оподаткування 
 

2. Формат курсу: очний та змішаний. Викладання курсу передбачає поєднання 
традиційних форм аудиторного навчання з елементами електронного навчання, в якому 
використовуються спеціальні інформаційні технології, такі як комп’ютерна графіка, аудіо- та 
відео-, інтерактивні елементи, онлайн консультування і т.п. 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 
дисципліни  

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими компетентностями: 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 



Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 
Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 
Здатність до практичної правотворчої та правозастосовної діяльності у сфері фінансових 

розслідувань із урахуванням функцій і повноважень органів, на які покладається завдання щодо 
запобігання, виявлення, припинення, розслідування та розкриття кримінальних правопорушень, 
об’єктом яких є фінансові інтереси держави та/або місцевого самоврядування, а також виявлення 
та розшуку активів – майна, на яке може бути накладено арешт у кримінальному провадженні. 

4. Результати навчання: 
За результатами вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 
Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та 

механізмів їх правового регулювання. 
Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи. 
Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 
Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 
Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 
Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних 

сферах професійної діяльності. 
 
5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна кількість годин  

Лекції  26 

Семінарські заняття  24 

Самостійна робота  97 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – у період сесії доцільно мати 
мобільний пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу проведення 
занять та консультацій. У міжсесійний період – комп’ютерну техніку (з виходом у глобальну 
мережу Internet), доступ до платформи MOODLE та оргтехніку для комунікації з викладачем та 
підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових робіт.   

Неформальна освіта передбачена. 
 

6. Політика оцінювання   
Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (1 бал). Перескладання модулів 
відбувається із дозволу керівництва інституту за наявності поважних причин (наприклад, 
лікарняний).  

 
Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність 

плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 
Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних 
девайсів).  
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